

石门一中通讯

校训：诚朴宏毅



2019年6月 总第34期
内部资料准印证号湘J2018013

石门一中教育科学研究所主办
内部资料 免费交流



2019年6月4日，县委副书记、县长郭碧勋（前左一）在县领导黄蕾、胡中华、唐植勇等陪同下莅临石门一中“高考、学考”考点现场调研，图为视察电子监控中心。

副省长吴桂英莅临石门一中视察教育工作



学校党委书记、校长侯宏泉向吴桂英（前右二）一行汇报学校工作

3月30日下午，春光明媚，百花吐艳，湖南省副省长吴桂英莅临石门县第一中学视察调研教育工作。省教育厅厅长蒋昌忠、基教处副处长颜慧林等随同视察；常德市副市长涂碧波、石门县县长郭碧勋等陪同视察。

教育均衡发展战略，激发全校师生积极向上、奋发有为，认真贯彻全国全省教育大会精神，爱岗敬业，立德树人，不断把学校事业推向新的高度，增强老百姓的获得感，努力办好人民满意的教育。

吴桂英一行先后参观了石门一中的母校赋文化墙、文化广场、绿色长廊、体操场、文化宣传长廊、田径场。

石门一中党委书记、校长侯宏泉就学校的办学方略、教育教研、师资队伍建设、基础建设、活动开展等方面向前来视察、调研的领导作了汇报。吴桂英对该校的办学理念、管理方法以及办学成绩给予了充分肯定：石门一中是石门县的一块金字招牌，凝聚了各级党委、政府的高度重视、社会各界的关心支持和广大教育工作者的智慧和汗水。吴桂英一行对该校历届校领导和所有师生员工的辛勤付出表示了亲切的慰问，感谢学校为偏远地区的基础教育树立了一个标杆。吴桂英希望学校要不忘初心，牢记使命，继续坚持

石门一中被海军工程大学定为“优质生源基地”



海军工程大学领导将“优质生源基地”匾牌授予一中

4月10日下午，海军工程大学领导一行3人冒雨来到石门一中为该校授牌，正式将石门一中定为“优质生源基地”。

授牌仪式在C栋一楼多媒体会议室举行。石门一中党委委员、副校长向言振主持仪式。参加授牌仪式的领导有：海军原训练部副部长、教授、大校郭尚芬；海军工程大学研究生院副院长、副教授、大校叶利民；海军工程大学模拟训练中心主任、副教授、上校龚立。

石门一中党委书记、校长侯宏泉出席授牌仪式并致欢迎词。他对海军工程大学领导为石门一中授牌表示感谢并寄语在座的学生提高道德素质、身体素质和文化素质，把实现中国梦、强军梦作为人生奋斗的理想。

参加授牌仪式的师生观看海军工程大学宣传片，了解到该校以建设世界一流海军院校、培育一流军事人才为目标，在长期的教学实践中，形成了“严谨、求实、拼搏、创新”的校风。承担海军31.5%本科和41.5%研究生教育培养任务，为海军培养了10万余名高素质军事人才，走出了近百位共和国将军和5名中国工程院院士，被誉为“海军军官的摇篮”。

海军工程大学叶利民院长发表了热情洋溢的讲话。他对石门一中先进的办学理念、骄人的办学成绩表示赞赏。他深情地对同学们说：选择了海工大，就是选择了大海，海军工程大学努力为每个有志青年提供展示才华的舞台和学习成才的机遇，我们期待着与有志于献身祖国蓝色海疆的优秀青年携手同行，为实现强国梦、强军梦贡献青春和力量。

最后，海军工程大学领导将“优质生源基地”匾牌授予石门一中，在热烈的掌声中，侯校长接过匾牌并签订了协议书。

省高中骨干校长培训班学员赴石门一中考察



省高中骨干校长培训学员与我校领导合影留念

3月21日，湖南省高中骨干校长跨年度递进式培训班学员一行70多人来到石门县第一中学考察、交流。

该校党委书记、校长侯宏泉热情接待了远道而来的客人，陪同客人参观了校园环境、宣传橱窗、文化墙。

座谈会在该校信息大楼一楼会议室举行。侯校长代表学校在座谈会上致辞，对前来参观交流的各位校长表示热烈欢迎，并就学校的校史及基本情况向客人作了简要介绍。

该校党委委员、副校长杨军应客人之邀，以《立德树人砥砺行，创新发展铸品牌》为题，介绍了该校“质量立校、名师兴校、科研强校”的办学理念及扎实可行的管理方法，特别是“低重心管理模式”凸显的近距离服务、走动式管理受到与会客人一致好评。该校党委委员、纪委书记唐汇元以《追求卓越激活潜在能力，竞争合作放大个体价值》为题推介学校高考复习备考策略与经验。他提出的“认真研究大纲，明确复习指导思想；用好课本，落实基础知识；注重方法，升华能力”等观点得到大家一致赞同。

湖南省教育管理干部培训办公室常务副主任赵巧霞参加了座谈会并讲话。

此次参观交流，在互动交流中充分体现了共同学习、进步的原则，先进经验的推介与交流有助于推动学校发展再上新台阶。

石门一中举行“陶行知雕像”落成典礼

6月30日上午，石门一中隆重举行陶行知雕像落成典礼。石门一中九四届校友、石门一中部分行政、教职工代表及高一年级全体学生参加了仪式。

捐赠暨落成典礼仪式在学校体操广场举行。石门一中党委书记、纪委书记唐汇元主持会议。

石门一中党委书记、校长侯宏泉与九四届校友代表广铁集团副总朱学成先生、柳汽乘龙总代理王忠爱先生、石门政法系统领导龚玉军先生共同为陶行知雕像揭幕。揭幕仪式完毕，所有参加仪式者向陶行知雕像三鞠躬，表达对一代伟大教育家的敬仰之情。

石门一中党委书记、校长侯宏泉为九四届校友颁发了《捐赠证书》，校友代表、太平洋保险石门分公司经理杨年霞女士接受了《捐赠证书》。

校友代表、校管家教育科技有限公司董事长伍星

先生发表了热情洋溢的讲话，表达了对母校的拳拳之心和美好祝愿。

石门一中党委书记、校长侯宏泉在致辞中代表母校对九四届校友表示真诚的感谢。他在致辞中指出：九四届的各位校友始终牵挂着母校的发展，秉承“饮水思源、回馈母校”的信条，不遗余力地为母校教育事业的发展做出贡献。捐赠陶行知先生雕像，充分体现了校友们的拳拳爱校之情和饮水思源的高尚品质。他希望石门一中师生要以陶行知雕像落成为契机，进一步继承和发扬陶先生“爱满天下”的博爱情怀，努力践行“千教万教教人求真，千学万学学做真人”的教诲，弘扬陶行知“捧着一颗心来，不带半根草去”的赤子之忱，塑造良好的师德师风，全面提高综合素质，在教育改革和发展的道路上不断探索，不断创新，不断前进。



陶行知雕像捐赠暨落成典礼合影